

## EUROSHEET®

# L/SW scraper sandwich black/red/black



TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES			
PROPERTIES - EIGENSCHAFTEN PROPIEDADES - PROPRIÉTÉ	NORMS / NORMEN NORMAS / NORMES	VALUE / WERT VALORES / VALEUR	
COLOUR - FARBE - COLOR - COULEUR	-	BLACK - SCHWARZ NEGRO - NOIR	RED - ROT ROJO - ROUGE
SPECIFIC WEIGHT - SPEZIFISCHES GEWICHT PESO ESPECÍFICO - POIDS SPÉCIFIQUE	-	1.30 gr/cm <sup>3</sup>	1.20 gr/cm <sup>3</sup>
HARDNESS - HÄRTE - DUREZA - DURETÉ	ASTM D2240	75 Shore A	48 Shore A
TENSILE STRENGTH - REISSFESTIGKEIT CARGA DE ROTURA - CHARGE DE RUPTURE	ASTM D412	80 Kg/cm <sup>2</sup>	100 Kg/cm <sup>2</sup>
ELONGATION - DEHNUNH - ALARGAMIENTO - ALLONGEMENT	ASTM D412	300 %	400 %
ABRASION LOSS - ABRIEB-VERLUST PÉRDIDA DE ABRASIÓN - PERTE D'ABRASION	DIN 53516	150 mm <sup>3</sup>	120 mm <sup>3</sup>



**USE:** rubber scraper used to clean the belt. It is composed of three layers of rubber. The top and bottom layer consist of harder black, anti-abrasive rubber, while the central layer consists of softer, red para rubber. This particular structure ensures the product is very long-lasting and gives even cleaning.  
**SURFACE:** smooth/smooth



**ANWENDUNG:** gummibandreinigungsschaber. Dieser besteht aus drei gummischichten. Diese abdeckung und das substrat bestehen aus abriebfestem schwarzem gummi, welches härter ist, und aus einem kern aus rotem parakautschuk, welcher weicher ausfällt. Diese besondere struktur gibt dem produkt eine gute haltbarkeit und erlaubt eine gleichmässige reinigung.

**OBERFLÄCHE:** glatt/glatt



**USO:** rascador de caucho limpia cinta. Se compone de tres capas de caucho. La cobertura y la subcapa se componen de caucho antiabrasiva negra más dura mientras que el núcleo central se compone de caucho para de color rojo más blanda. Esta particular estructura da al producto óptima duración y homogeneidad de limpieza.

**SUPERFICIE:** lisa/lisa






**UTILISATION:** racloir en caoutchouc de nettoyage du tapis. Il est composé de trois couches de caoutchouc. La couverture et la sous-couche sont composées de caoutchouc anti-abrasion noir plus dur, tandis que la couche centrale est composée de caoutchouc para de couleur rouge, plus souple. Cette structure particulière confère au produit une longue durée et une homogénéité de nettoyage.

**SURFACE:** lisse/lisse



-25°C / +80°C -13°F / +176°F

 mm.	STOCK	 mt	 mt
10	•	1.4	10
15	•	1.4	5
20	•	1.4	5
25	•	1.4	5
30	•	1.4	5

SATI GROUP S.P.A.

Via C. Bonazzi, 24 - 40013 CASTEL MAGGIORE (BO) - ITALY

Tel. +39.051.700321 - Fax +39.051.701350

E-mail: commerciale@satigroup.it

web: www.satigroup.it